

## **Tisková zpráva**

Praha, 11. září 2018

## **Rekordní počet českých univerzit se představí na veletrhu EAIE v Ženevě**

### ***Největší evropské události zaměřené na internacionalizaci vysokoškolského vzdělávání se zúčastní zástupci 20 vysokých škol z České republiky.***

V úterý 11. září začíná ve švýcarské Ženevě již 30. ročník evropského veletrhu a konference EAIE, na které se letos představí rekordní počet českých univerzit – celkem dvacet. Celá česká delegace pak bude mít 83 členů.

Veletrh a konference EAIE je největší akcí svého druhu v Evropě a každoročně přitahuje pozornost tisíců odborníků z oblasti internacionalizace vysokoškolského vzdělávání.

Zástupci českých vysokých škol se budou prezentovat na stánku Study in the Czech Republic, což je iniciativa Domu zahraniční spolupráce (DZS), která se věnuje propagaci českého vysokého školství v zahraničí a této mezinárodní akce se účastní již po dvanácté.

Pro letošní ročník má DZS připravený stánek o velikosti 78 metrů čtverečných s deseti konzultačními pultíky a novým designem, který slavil úspěch již na veletrhu NAFSA ve Filadelfii a na veletrhu APAIE v Singapuru. Ve čtvrtek si budou moci hosté přijít na český stánek kromě informací i pro ochutnávku českého piva.

V tomto roce navíc patří Česká republika spolu s Polskem a Maďarskem mezi tzv. prioritní země. V rámci programu konference, která trvá až do pátku 14. září, mají připravenou společnou session, slavnostní recepci a hru pro návštěvníky.

### **Více informací**

Study in the Czech Republic: [www.studyin.cz](http://www.studyin.cz)

Veletrh a konference EAIE: [www.eaie.org](http://www.eaie.org)

### **Dům zahraniční spolupráce**

Dům zahraniční spolupráce (DZS) je příspěvková organizace zřízená Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. Jeho stěžejní činností je zprostředkovávání programů zaměřených na oblast mezinárodního vzdělávání a propagace českého školství v zahraničí. Více informací o aktivitách DZS je k dispozici na [www.dzs.cz](http://www.dzs.cz).

